



В Чувашии сельчанин осужден за сексуальное надругательство над двумя малолетними девочками

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 32-летнему безработному местному жителю. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетних). Ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и судом установлено, что вечером 20 января 2018 года в одном из сельских населенных пунктов злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме у своей односельчанки, воспользовавшись отсутствием в комнате других взрослых, которые могли бы ему помешать, а также беспомощным в силу возраста состоянием 7-летней дочери хозяйки жилища и ее 9-летней двоюродной сестры, которая находилась там в гостях, совершил в отношении этих девочек действия сексуального характера. О его противоправных действиях стало известно, когда 9-летняя потерпевшая рассказала о произошедшем своей матери, которая сообщила об этом в правоохранительные органы.

Согласно заключению проведенной по уголовному делу комиссионной судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания осужденного невменяемым не установлено. Его причастность к инкриминированному ему деянию подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, а также заключениями ряда других проведенных по уголовному делу судебных экспертиз. В ходе следствия с потерпевшими организованы психолого-диагностические, реабилитационные и профилактические мероприятия.

Приговор суда не вступил в законную силу.

В СУ СКР по Чувашии продолжает работать прямая телефонная линия "Ребенок в опасности". По телефонам 8 (8352) 624-657 или 123 (с мобильного телефона) вы можете сообщить информацию о противоправных деяниях в отношении несовершеннолетних. Прием обращений, поступающих по телефонной линии «Ребенок в опасности», осуществляется в круглосуточном режиме с автоматической аудиозаписью обращения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа [«ВКонтакте»](https://vk.com/radiochas): <https://vk.com/radiochas>).

15 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1248471>